DUPLOMATIC 51 000/112 CD
OLEODINAMICA

ZERIR
PMRQ*

Ji 734% 851 1R
ZAM

1 - PMRQ3-Al4G/20 2R AME A28 R ~F (1RG5 1961211)

ISO 6264-06-09-*-97 R mm
(CETOP 4.4.2-2-R06-350)

we e | FF P 3]
N}

110

JER I T
JCTEEZ: P 1/2” BSP; T 3/4” BSP; X 1/4” BSP BELIEE S 350 bar  ii&: kg 3,0

2 - PMRQ5-AI5G/20 2R 4ME M 23 R~F (1A% 1961221)

ISO 6264-08-13-*-97 R mm
19.5 f 106
36.5
14.5 ﬁ T

(CETOP 4.4.2-2-R08-350)
28

= 42 — [f 58 ———— 41—
—= 27 = 25
213 219
T P .
- | ST |- ©©¢°

= [e | @
o
O © & o

s

JEGHB I
MIO#EL: P-T 1" BSP; X 1/4” BSP B T/EE ) 350 bar  Jfi&: kg 6,5

51 000/112 CD 112



3 - PMRQ7-AI7G/10ZER AL M 23 R~ (FF% 1960051)

PMRQ*

it ctal)
BB

ISO 6264-10-17-*-97 R~F mm
186 ——=—— “4-37 (CETOP 4.4.2-2-R10-350) 63.5744.54=
25.4 24 -~ 6.4
07 ‘ 214 “ r T
T 6 R % = T Q)
31.7
o o B o
X 7 | 7 /\ X
146 & ﬂ'} 184 @ @ gl
O og ©
—\® 0, & ©)
151.5 ——
JEESM . b OEBa. P-T 17 1/4 BSP; X 1/4” BSP B LYEE S 350 bar Jfif: kg 7,3
4 - PMRQAS5-AI5G/10 2 ERAMEM 223 R~ (7% 1960070)
R mm

15.2 — 127 14 445444 441~ 127
16 T 214 220 T T T
1 30 @ @ i {i}i ‘ © 1
Flo o eo0 = o © o «
o |OOo| = 000
O © e O o © O
! Q ) < &
143 ——t 32—
RS . OB, P-T-U 3/4” BSP BE TIEE S 350 bar jfik: kg 6,5
51 000/112 CD 2/12



5 - PMSZ3-Al4G/20 AN M ZE R~ (% 1961231)

PMSZ+

S - ZWRER

ISO 5781-06-07-*-00 Rf mm
(CETOP 4.4.4-2-06-320)
i 13 | l»so el I—— 45 —=|
- G Y
S I =S S
U E == E U
66.7 Q} Q} 88 -:‘.E:' ]—_@ @ 58.75
o X 33.35 @ |
= @—@ @—@ == {%} x|~
| ' 7.95
10.65 ‘ 23.55 o o7 23
| 90 1.5 18 67
JEHH T
R4 E-U 1/2” BSP; X-Y 1/4“ BSP BETI/EES 320 bar % kg 2,0
6 - PMSZ5-A16G/20 RN & R~ (1RF% 1961241)
ISO 5781-08-10-*-00 RsF mm
(CETOP 4.4.5-2-08-320)
133 — 42 —= 64.6 —|
455 ‘l
] Y
© o¢ 3(1;—$ & i O @
E a1
78 4—- - -— 98 + - - — [ —
—tf%} *@* 1] T - 723
39
Y7
Qe oo | H= e
} T 5.7
10 9'3J24 . o1 217 yrs
110 ~115 —+30—+— 825
JEH
wOEEar. E-U 17 BSP; X-Y 1/4“ BSP BETLT/EES 320 bar  Fik: kg 4,0

51000/112 CD

3/12



7 - PMRPC1-AI3G/10ZEERIMNER 223 R~F (RS 1961045)

PMRPC+

VB ZH R
TR

MTHI .y RS A - B 3/8” BSP

ISO 6263-03-03-*-97
R~F mm
(CETOP 4.5.2-2-03-250)
/;“\ \ i B
/ |
el . f@
o 95 80 32
oo F/%\A === —-
) T+ -— F*
T L AN 4 055 |—at- 09 o A
26 T
* e ® =2 i
1T R -
f— 30 — 50
65
JEEB I, W IOd8r: A - B 3/8” BSP B LYEK7] 250 bar  fif: kg 1,2
8 - PMRPC1-AL3G/10Z RS M ZFE R (115 1961051)
ISO 6263-03-03-*-97 RoF mm
(CETOP 4.5.2-2-03-250)
& g o] B
- _ B “i—
S
95 80 L A 1
1 @ - 285 A
Oy oo =
F—- 26 @ 225
i ‘
75 10 —r 14 J*J
—=9 50 ~ 23
28 =i 45 *1»—7 68— 46

BE L/EK S 250 bar

Fifk: kg 1,9

9 - PMRPC2-Al4G/10 R E R AN A= R~ (105 1960330)

f 133

JERHES . HERGC: E - U 1/2” BSP

ISO 6263-06-05-*-97

(CETOP 4.5

2-2-06-320)

— 913

——

F--+-]

- 28 =

T 44.5 *4‘* 28.5
-1

JRsF mm

o

G}@@
E

D%

u@'ig
9 O

41.5

BE LIEE S 320 bar

FisE: kg 2,5

51 000/112 CD

4/12



10 - PMRPC3-AI6G/104 3R 4N 2235 R~ ({75 1960511)

PMRPC+

k=l

TR

10 —1 121 {
21
.
i—[0e * O
XQ @E G$
82.5 100
U T
L@ €5 ¢

(CETOP 4.5.2-3-06-320)

— 2145

o

ISO 6263-07-09-*-97 Rt mm
10.8 ~— 1455 ﬂ (CETOP 4.5.2-2-07-250)
T» 22 —=— 29.5 53 ——= 44
10.8 — ‘ 211.5 — [‘ — 2175 r “‘
1 T \
oo 1 Fo 9%
E |
®; & T
101.5 123 — ] —— 59
U U@
- @@$ La®) (0] ©
167 = 40 =
JEERM . W IES: E-U 17 BSP BE T/EE S 250 bar  ffif&: kg 5,5
11 - PMRPCQ2-Al4G/10Z M IMEMZE R~ (Fi5 1960526)
ISO 6263-06-07-*-97 JR~F mm

33
19 29’]‘»“ 2
25

E@@x &
|

o @ B

10.8 i 145.5 {
108 - | T
@ - Q)
&, gl
5 y . 123
0.2 8.4

167

(CETOP 4.5.2-3-07-250)

—=29.5 [‘

211.5

— 217.5

QR

= 40 =

JEHAGH I . M HERS: E-U-T 17 BSP; X 1/4” BSP

36.8 +-35.7 +— 37 T
17 o

141 35
JEH— . w88 E-U-T1/2” BSP; X 1/4” BSP BET/EES 320 bar  Jfikk: kg 3,3
12 - PMRPCQ3-AI6G/10% 3 /18 1223 R~ (1055 1960423)
ISO 6263-07-11-*-97 RF mm

BE L/EE S 250 bar

JFE: kg 5,8

16.3

51000/112 CD

5/12



PMMD

ISO 4401-03 (CETOP 03)4##: 1R

13 - PMMD-AI3G/20 2R S R ZE R ~F (/% 1961261)

ZHAR

ISO 4401-03-02-0-05 Rt mm
(CETOP 4.2-4-03-350)
26 uso 10
[ /7 )\ —=
N T el
4 $Ea < B 40
95 Tl 70
o el B |l@ef
L e A
85 | J1 | M
el o = o o)
7.5 J l
9.5 15»—L . 9
75 50 = 30 - 25
~——65 = 41
.
IR P-T-A-B 3/8” BSP B TYEE S 350 bar  JfidE: kg 1,9
14 - PMMD-AL3G/ 11 ZERIMNEM 225 R~ (15 1961251)
ISO 4401-03-02-0-05 R~ mm
(CETOP 4.2-4-03-350)
29 25.5
i —Je ©
W o2 e Jrese ] T
B Q; N 30
*—_ ¢ I * 7
32,5 187 L] 21 \
s I | I O lp © |
‘ 75
—— 23 = 10 —
68 46
T 96 1
M FRLL: P-T-A-B 3/8” BSP B LIEES 350 bar R kg 2,2
51 000/112 CD 6/12



D PMD4

ISO 4401-05 (CETOP 05)#57& &
ZHR

15 - PMD4-ALAG/10ZER MBI %235 R~ (1RF5 1960981)

J~F mm
1ISO 4401-05-04-0-05

(CETOP 4.2-4-05-350)

50 ——+ 255 .~ 39 —m

~teT $1O«T — 18 4=

B (77 20 ? 117 | P NN

o ST Her

}—@T OO @ 80 85 40 *E{%}:?i* 017

© s CHEs
©- o 0105

J S —
o —

s

85
105
AT T
gL
P-T-A-B 1/2” BSP B LYEJE /7 350 bar & kg 2,2

16 - PMD4-Al4G/20 LR/ R % 3R~ (cod. 1961271)

ISO 4401-05-04-0-05 R mm
(CETOP 4.2-4-05-350)

95
fe— 42 52.5 ——
16.5—= 10
15
26 9}7 i @ = % p I¢ I

>

AN LN ? @* ]
f
TQ}A@?}@BT 80 98 B@ —
&

% 26.5 212 @
© © ﬂj,:* e T o

JRHEH
IR L
P-T-A-B 3/4” BSP BETYEE /7 350 bar  Jfikk: kg 4,2

51 000/112 CD 712



D PME4

CETOP PO5F-HEIR
BER

17 - PME4-AISG/10&RIMEM 22 R~ (7% 1961181)

CETOP 4.2-4-P05-320 S mm
12 I 140
43
12 — "
-
i O
1 %0 g%
100 T$$$ 124
y
S @
164
3° | |
B !
|l i e
e T 1
I I
217.5 J—l& 211.5
132

74 @ 53.5
P e X ¢
@ | N
21
36.5 J
70
103.5 —

R,
T TR
P-T-A-B 3/4” BSP
X-Y 1/4” BSP B T/EES 320 bar FiE: kg 5,3

51 000/112 CD 8/12



18 -

PME4-AL5G/10%2%EMR . SMEMZE R~ (IR1E 1961201)

PME4

CETOP PO5#Hx#E R

B

0

i BRAL
P-T-A-B 3/4” BSP
X-Y 1/4” BSP

Lsled

CETOP 4.2-4-P05-320

12

140

12 4

[*1224-

164

124

s

T

O

24

BB T/EES 320 bar Ji%E: kg 5.3

R~F mm

51000/112 CD

9/12



PMEOQ7

ISO 4401-07 (CETOP 07)45 7 &

19 - PMEO7-AI6G/102 MRS M 223 R~ (4878 1961071)

ZHAR

51 000/112 CD

R mm
ISO 4401-07-07-0-05
(CETOP 4.2-4-07-350)
12 160 ‘
12 13 30
€ s, ©
* 010"
96 L AT BP XY 120
@é}@@ ©
—l@ Q
184 ‘
ﬂ—h 215
29
\ -
o b T
I Il s
H i
\ \
150
140 |
9
O A B | o
: IRCRS M
749 @- Tl y X 60.9
50.9 | ! @,74 '
i 214 | | Y s 28.9
* A4 |
36.5
525
~— 915
(=——107.5 —=
JEE I o
TR
P-T-A-B 1" BSP
X-Y-L 1/4” BSP Bw LIEE S 350 bar i kg 9
10/12



D PMEOQ7

ISO 4401-07 (CETOP 07)4n#: /&
TR

20 - PMEO7-AL6G/10& 3R SN Fl 2225 R~ (4%15 1961111)

R~ mm
1ISO 4401-07-07-0-05
(CETOP 4.2-4-07-350)
z15ﬁ—h
29
L |
T oA B
o |l OO
I L 1t
| | *
=— 62 56 66 —=
12 i 160 {
[‘62” 12 13 ‘ 80 [*527
’ | [0 ©
42 & % G@
X 65
e - 0;0, B
35 96 120 @
—|<y "0 L
e G o < ®
184
¢46T 56 —=fj=— 82 —=
f
1 T | P 40
o | OO |
0 T 9H
i mEEEg
P-T-A-B 1” BSP
X-Y-L 1/4” BSP B TAEE /7 350 bar i kg 11,5

51 000/112 CD 11/12



PMES

ISO 4401-08 (CETOP 08)#5 7 &

21 - PME5-AL8G/M10ZER I M LIRS (i 1961141)

TR

l
43 ‘

00y

HIRE g

P-T-A-B 17 1/2 BSP
X-Y-L 1/4” BSP

ISO 4401-08-08-0-05
(CETOP 4.2-4-08-320)

N
w ] @ @ﬁ
i B B 48
il L 1
| |
75 76 54 —f=—
12 ‘ 181 {
12 25
12 ‘
C6 & 00
116 L@T P$Y 140
X A B
o
I RS ACNEN
205
—={— 54 T76T75 —f——
\ | i

OO

R mm
i
65
97
JFis: kg 19

Tel. +39 0331.895.111
Fax +39 0331.895.339

DUPLOMATIC

OLEODINAMICA
DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
20015 PARABIAGO (MI) + Via M. Re Depaolini 24

www.duplomatic.com ¢ e-mail: sales.exp@duplomatic.com

51 000/112 CD

KGR A FEAFE] . PR T

12/12



DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

2 A5 B N 2 A T T AR [l B, ) B T U BT

o B N AR

SR LRNOE I AN MR 2, RS iR .

bR A T 2l 5 e X B TG (B3 T i DR et v B )
LR — T ER RS, 57— RS0 4401-03 (CETOP

03)kifE IR .
53 B 35 D A S

52 000/110 CD

FEREZN )BTt b, P2 AR B 2 B G5 O T A T EORCE

TRIER BRAE P I L3 AR 2998, IR AR T it

R LAEE A 350 bar
B KW E 50 I/min

p2*

ISO 4401-03 (CETOP 03)Fr7: IR
BN LR

BARSH
K TAEES
-mMOP-A-B . W11
ShaT ar 140
KR I/min 50
(El DR"J‘:
P - JE g3 [ 3/8"
T- Fillb 172"
T L BSP 38"
A/B - TAEH 3/8"
IR IR VE °C =20/ +50
TR i P Y °C -20/ +80
TR IR P Y cSt 10 + 400
VI TOVE e TS G R cSt 25
IOk TRAEISO 4406:1999 %44 20/18/15
1-iTHRES
LAEIR
FEA (JF3520-29F130-39, AN FI% 4 ik 42
R JOIAD
ISO 4401-03 (CETOP 03)krf: i
AR L HERR

VR ZERP2-M*33IT HH5 0867

TR

E
|

z

(W TArEZe i P2D/21, 54 1K)

P - TEUASBL0M T, B A3 0

PR AR, P TH RS B L AR IMEAR KB, A E
Jia

A] 2 MZDIRE R

52 000/110 CD

1/8



D

2 - P2D/I21 RER I RER T (RS 1560121)

p2*

Wit 2 B T
15.5 ‘ 54 (15.5) oot s
| 3 5| f Ir::,?[j[ ]
> 12 % @ =
21 (26) 33 26
oy TT
! T \ B A L 3/8"
A % T 3/8" BSP
\ %iﬂf il 54 @C@ﬁ
i ¢ Tp & ‘ ‘ p T 2'9
= ‘
@—/L— 85 — = ~— 54 —=
215 JGfL
(6)
i S N4063
42 ER: ZERMEHRETTNBRIOMORIE
] o | T Pl o 24‘-.5
S e
17.5 50 (17.5) —
6 ‘ 73 ‘ ®) 1] i
FiE: kg 1,5 2 %41 OR 2093 (23.52x1.78)
3 - P2D-FI21ZE RSB = R~ (1% 1560122)
P - TECAIBZGH I, &S
T P
155 —=t 54 (15.5) R .
S Sl
D 3@
| N
L LoIois p
T P
1/2" BSP 3/8" BSP
24 ——t 21 (26) 33 26
[ o 1T
\ i@&@ ‘ T Bl A - 3/8" BSP
A B
j—— ‘ ¢¢¢ ‘ 54 @C@ﬁ
22 P i $ pd i ¢ p T 2'9
i P
3/8" BSP Y S - 54 —=
3/8" BSP
(6) —
1 B CU N4 063 R REIRGEHATHTNBRIOK OZY B
42 T 3t '
1 T P 245
= < + JR~F mm
6 |
175 | 50 | (17.5) 1| Z%m
Jii%: kg 1,5 6 ~=— 73— (9 2 | #$EOR 2093 (23.52x1.78)

52 000/110 CD

2/8



D

4 - P2D-I21 ZERIINERNZERT (18 1560123)

P2*

PR THT 7 BRSO [ L A MR AR A TEE 5 B o g v 11

155 —m 54 - (15.5) .
I B
& A A
~— N°4 M6x12 . e
% [1,i‘,‘L,[]
' L L;:::: b
1/2" BSP 3/8" BSP ,
24 —t2 (26) 33 26
T oy 1
A 4 f B A | 38"BSP
| oot | P
22 7§P ® Tp @ | b T 29
| D e
3/8" BSP — 85 ~— 54 —
3/8" BSP
6)
p— R e PR SRR NBRIOFIOTE
—_— X
RN
1 o T Plo] 5 RF mm
ST, o
17.5 50 (17.5) 1 %
TR k15 okl 2 | #HHEOR 2093 (23.52x1.78)
5 - P2D-Z/21 =% BAM R E R~ (115 1560025)
AR AT 22 2EMZ DI 1R
15.5 —= 54 ‘ (15.5) T b
~ ”7’1'” B
5 @ i ]
& -
1/2" BSP [3/8" BSP TP
-2 (26) 33 26
10 T
Te 4@‘ ! i B, ~A_—]— 3/8"BSP
O e
| e ¢ P T 2
|
@ o
3/8" BSP
(6) 7
1 ﬁ"({ & PR 2R HNBROO ORI
42 T T 4!
1 | T Pl o 24‘1.5 R~F mm
] ! :
° | | 1]
175 50 (17.5)
Fig: kg 1,5 6 ! 73 ! (6) 2 %4} OR 2093 (23.52x1.78)

52 000/110 CD

3/8



D

6 - THES
AR 71 1

P2*

LR

R

ISO 4401-03 (CETOP 03) #ifE I

D = IR
T = P2k

FEB R A )

— M = ERJE S EGIE, P -TEOARS0H O

JESAN R NeF

M2 = %25 bar M5 = %210 bar
M3 = £70 bar M6 = £350 bar
M4 = %140 bar

FH UF%1530-39, M2

7 - R AR 2B P2D-M* E P2T-M*{E:88 B &R (teimirs0°C, iliihiless etk Fillf)

iR
Ap [bar] ‘
350 P2*-M6
210 P2*-M5
140 P2*-M4
P2*-M3
Eg P2-M2
0 10 20 30 40 50 Q[l/min]
T1->TIRE
Ap [bar] ‘

2.00

1.75

1.50

1.25

1.00

0.75 —

0.50

0.25 ,/

0.00 .

0 10 20 30 40 50  Q[l/min]

52 000/110 CD

s/NEHIE )
Ap [bar] A
50 ) P2
P2*-M5
40 e i
// —— P2*-M4
30 rg P2*-M3
00 | gt .
™ P2*-M2
10 ‘////
0 —
0 10 20 30 40 50 Q[I/min]

REHESRAT LEAT 469 5 (0 (e Mzl D7), P-TIE%

4/8



D P2*

8 - P2D-M+/ 33ZERINERM ZEHER T

P 2 AR A PR VA I

r [l j

= ; | M

{ odior] 12"BSP  3/8"BSP
Lo i
| I
E 6 73 J 6

T P @
30

| o

N°4 M6x12 — 46

(26) 33 26 —= 30 —= 21

T 8.5 T
B A — 3/8" BSP ‘ & ¢T
{06l [

~— 54 —= 50 Max — 85 5

©) N°4 M6x12/ 3/8" BSP
S / =
R
o | T Pl o 2‘;{-5
17.5 50 (17.5)
G»L 73 J« 6)

R mm
1| Uk IS AT IBET
BFR6
JIGTESF 41 e % 38 K
2 | BURERE: KFRF 19
fim: kg2,5 3 JEFE RO 1/4” BSP
52 000/110 CD

5/8



D

9 - P2T-M+ /33 R ERINE R R 2R~}

P2*

19 2% % S A B i U 1Y

26

(26)

12'BSP 3/8"BSP
& ; 6

N

P@i}n

N°4 M6x12 —

®

CSOP\
1‘*

!

58.5

JFi kg 5

50 Max —

I
E[g@p

85 5

17.5

R~ mm

TSk N A8 19 R4T -
WFRT 6
NGRERS 1 fie e 1 K I 7

BUEIREE: 4RTFR 19

JE 140 1/4” BSP

52 000/110 CD

6/8



D

10 - W&

P2*

fERFFE1SO 6743-4bxAEIT PR IHL BiEHM I, fEFANBR %3 . X THFDR i (BERRER) , (EAFPM & (RSVD o 2 HAR
WV, BIIHFA, HFB, HFC, & MWIRATIEIARMIT. BT EMRR T80 °C I, & SBURE MM E R TIEM 5L R .

T R PRI I A P B AN 2 R RE

11 - PO E J7 PR

R MR A A P 5 B2 e ) 2 AR B R, AR P DR R AR R 77, DA & sROBY Bl i B % [k

s AL 2 B BATSEY B I2F4EL 8.8 IRFESELR 12.9
DIN 975 UNI 5911
2 350 bar 350 bar 350 bar
3 300 bar 350 bar 350 bar
4 250 bar 300 bar 350 bar
5 200 bar 250 bar 300 bar
6 150 bar 200 bar 250 bar
STk 8 Nm 8 Nm 12 Nm
52 000/110 CD 7/8




D P2*

DUPLOMATIC

OLEODINAMICA
DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
20015 PARABIAGO (MI) + Via M. Re Depaolini 24
Tel. +39 0331.895.111

Fax +39 0331.895.339
www.duplomatic.com ¢ e-mail: sales.exp@duplomatic.com

52 000/110 CD REAN T FIEAG . LRE R 8/8



DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

— P2AYL S B HE T F 474 9 A 5 % % 175 4180 4401-03
(CETOP 03) - HEf .

— FURGAR R T B, A, TR AR
e

ISO 4401-03 (CETOP 03)#7#E
T8 AR

52 100/110 CD

P2A+*L

R

sk 1

— A543 FH A ) ) 0 e A g A B, LR O T BRI FHE 1
Wit
— IR BRI P (R N 2 5 AR, B RV & T DAY K 2 5 HY i
— FER A TAE i FTARIB A3 DA T it AR O T
— ARG AR - BEITVEE S 210 bar
B X & 50 I/min
BRSH
R LAEE S
- P-A-B b 210
SWOT a 140
R E I/min 50
W E R
P- &7 12
T- Tl BSP 102"
A/B - TAEMH M 3/8”
PR g P Ve T °C -20 / +50
IR Y °C -20/ +80
BRG] cSt 10 + 400
ROV IR B e 15 G55 2% cSt 25
HEFE MRS HRHEISO 4406:1999 %4 20/18/15
1-THRES
HIER AR 73 JPH1510-19, AR
B RSP A
Fit%2, iEHF1S0 4401-03 ] 370
(CETOP 03)hr#E 11
A2 HE I IR A7 B A
BRI
2 =247 H i E
3 =31 edefiE
4= R
5= 5N E
6 =6 E
8 =8/

52 100/110 CD

1/2



D P2A*L

315 11
2 - SRR ERSE
70 —
228x1.4— 8 54 8)
®
35 |
15
? —s4-t 70
1/2" BSP Lo lof—1 l
N°4 M6x12 J W
8
16 ~38 815
©) *38*#16
i 1
(19.5) KR f FE==11
| (35) B
*— & ¢T & . 7/7&
5 ﬁi {Xi ] B B N°2 M8x12
k Te 50 5
,@ ¢
A B _ _ |
50 @ﬁﬁ $ @ @
%7 ?i 50 B A
,@ $
ALP LB g ] @ B @ B
50 @%‘? *
50
%——@ T < B A
AL®iB z ] @ B @ B
50 @¢¢? ®
Cobteds| 7 5{’ e A
50 @#ﬁ . 7@ @7 023x0.5
P /
- & T & 50 B
P lod
n M % ® 50 @\
| & T B A .
%‘ * ¢¢£ | ) | 3/8" BSP
50 ° ¢P * 5to
| & T B A
3 Tee
50.5 & % * 35 » 1T
R A e S o
6 L J 25.5 @9
14.75 ’L« 6 (35) «L——L—L 35
830x1
T
PN
JOF mm
12 B8P ] ! e EECTID
16 J»QSS 2 120 | 108
P2A3L 3 170 | 158
P2A4L 4 220 | 208
P2A5L 5 270 | 258
P2A6L 6 320 | 308
P2A8L 8 420 | 408
DUPLOMATIC
OLEODINAMICA
DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
20015 PARABIAGO (MI) « Via M. Re Depaolini 24
Tel. +39 0331.895.111
Fax +39 0331.895.339
www.duplomatic.com ¢ e-mail: sales.exp@duplomatic.com

52 100/110 CD REAN T FIEAG . LRE R 2/2



DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

— P2X*MZ Z i B4R ] -1 AT AR A~ 8 2 A7 41SO 4401-03

52 110/110 CD

P2X*M

ISO 4401-03 (CETOP 03)Fr%: &
TH B AR

JE i 0

(CETOP 03)brifE i1 R3S 10
— HORER AL T, TR AL, AT ANE RS
TREN /N o
— AR AT 2 B4 2 U S I o
— R4 A D ARIBRIEE LA T e BRSO T
SRR A R PR Bm LYEE S 350 bar
— SR Rk B RKHRE 100 I/min
HRSH
WK TAEES
ST P-A-B bar 350
SWOT 2 140
KRR I/min 100
WA RS
P- &
T -l ,
B - TAEH I BSP 12
A- LAEmA
IREE IR U °C -20/ +50
IR P 5 °C 20/ +80
TR P 3 cst 10 + 400
TR PV B B S e e cSt 25
S I R HLEISO 4406:1999 54 20/18/15
1-iTHAS
T AR FH) (FEFE510-19, AMERIZe3:
R RSTA)
M2, EH ﬂjISO 4401-03
(CETOP 03)f5E I AT AT I F
M IR - 250 I/min, B3R RS CRY (L
F£421100)
JR - - £100 l/min, %%iER”ESCRQ (M
] 2 25 1] () A §
2 =20 E FEA21110)
4 = AN E
6 = 6N HENLE

52 110/110 CD

1/2




D

2 - iR RFER N

P2X*M

315 11

52 110/110 CD

KGR A FEAFE] . PR T

85 NN .
6 73 ©) 6N T 2 4% o B AL )45
\ 1 ‘3;_‘ * =2
230%0.2 (6) 1 I CR*/21 (¥ 22 et
T T P
M 245
APRH 42+ 54
1/2" BSP 5 o l
N°4 M6x12 ‘ ‘ &
21.5 —| 44 - (19.5)
25
| T
T ot
49 $¢¢ f
| * $ * 49
! 7‘@%¢£ |
4*9 ° % - 4?9
A T
RS |
49 PN f
Ll e 49
¢ | K068 |
o ]2 .
r T
49 ° % - 4?9
£
‘@%$ g |
g | Ae
89.5 26
75
‘ ‘ ‘ 1/2" BSP
21 — 45 29 20— 42 - (23)
6~ 73 (6)
| (6)
" € |
3/8" BSP
*@*%P} —42.1
o N 24‘-5 R~F mm
N°4 M6x12 1
2| . ; A B
17.5—~ 50 - (17.5) VAR T C
P2X2M/10 2 150
P2X4M/10 4 250
P2X6M/10 6 350
1 | JEA%&#ED 1/4” BSP
2 | W IR
(T AT - WER1TT)
DUPLOMATIC
OLEODINAMICA
DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
20015 PARABIAGO (MI) « Via M. Re Depaolini 24
Tel. +39 0331.895.111
Fax +39 0331.895.339
www.duplomatic.com ¢ e-mail: sales.exp@duplomatic.com

2/2



DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

— RV BN R BT T i F 2%, T B3 T
H B IGEE B A& LAt 4

— ZRF R EENCE AN KR 222, MEAS R L.

— b AE e T 2H % R 2 B 70 B G (LA T 7 v i SRR el
MERER): R A TERE RS, B HREFAISO
4401-05 (CETOP 05)m% #1SO 4401-03 (CETOP 03)k7 #E 14
.

— 5325 (Bl i Ab w2 e SR

— FEWER) It b, EAPAD %S AR ) 22 5 45 My o o
A, MWTREE SRR TME. 2R, 2RHEWIFR
JART .

53 000/115 CD

P4D+

ISO 4401-05 (CETOP 05)F7¥%: &
BN L ER

Bm LIEE S 350 bar
B KHE 100 I/min

BARSH
BRTAEE S
-HMOP-A-B bar ARS8
e T 140
R I/min 100
FRBEIR T °C -20/ +50
T I T °C -20/+80
TR T R cSt 10 - 400
TR A VF I 15 Y 2 cSt 25
e TR ROk E FRHEISO 4406:1999 %54 20/18/15
1-iTHRES
AR | L A& T-P4AD-M*
EEoR
& HT-CETOP 05#1#% 1t i N = NBRZ B 7 ¥l ] (bnif)
V = FPM% B 5k i A

D = 025K

JE
F = P-THWIRGEH T, 223500 R~ #541S0 4401-05
(CETOP 05) kxift, MimiilhI11/2” BSP.,
P = P-THONIBZUMO, %30 R ~H#41S0 4401-05
(CETOP 05)k7#k, A - B JyJi i I13/4” BSP.
D3 = P-TINIBLEm M, 228N ~F #4150 4401-03
(CETOP 03)fxiE, i 113/8” BSP.
D3P = P - T ARSI, 2230 R ~F 75 41S0 4401-03
(CETOP 03), A - B JyJE#kih1/2” BSP.
M* = CHREVE, P - TR0 n
JE 7R -
070 = £70 bar
140 = %140 bar
210 = %210 bar
350 = %350 bar

L IS
30 = i&H] T-P4D-M*
21 = G T HMBAERS
(FERBI+DFAIS A, SMEA 2 1
FAFAZ)

53 000/115 CD

1/4




D

2 - PAD-FI21 ZIERA LR (KRS 1561441)

P4D

*

ikt kg 4,8

33 T 7(33)T

© 0],

1/2" BSP

O

<

TARMRP - THONIREUH I, 2e3eim R~E 45 5180 4401-05 (CETOP 05)#5r i) ) mm
W, A-BLALMIE A H1/2” BSP

1/2" BSP
(23)

+

14.5 TssT
o e ol
* % 3 75 B }7 29
e | @é

41 P T

‘23

‘ _
L 80 —J M— 120 24 ‘
@ N4 M6cto 1/2" BSP Ot @ 15)
X N°4 09
BT
%: (16.5)

66 @ 42
T Pt

J: 4}¢ 215

7 | |

235 73 (23.5)
10— 100 — (10

32 +-(24)

R RN HNBRIOKOZE

1| sem

2 | #$EIOR 3100 (25.07x2.72)

3 | P2DZ AT 4L

3 - PAD-P/21 ZEER AN R R~ (105 1561461)

Fift: kg 4,8

LHEMRP - TIUAIRSOM T, 223500 R P& T4 41SO 4401-05 (CETOP 05)
FRAERIIE, A -BII NS 113/4” BSP

33 T T(SS)T

}@%@(3

1l2 BSP

@

@‘ﬁ

33

145
T
s
} A$$ $B@ iL

@

‘ _ ]
®/L— 120
112" BSP (AL o 15)
@ N°4 M6x10 N°4 69
g K ;

(16.5)
|7
ETESE
%@#T P&—*ﬁs
7 \ —

235 73 ‘ (23.5)
10 ! 100 J‘ (10)

¢

Lo —s
Lo __

T P

3/4" BSP

B A
OO |
P T

L 80 —J issj‘ui(%)ﬁ

R ZRIRGEIRTENBRIOIOR

JF mm

T

2 | #4/EOR 3100 (25.07x2.72)

3 | P2DZAEMTNER Zde AL

53 000/115 CD

2/4



D

4 - PAD-D3/21 ¥R ML FE R~ (5 1561451)

P4D*

GERERRP - TIHIRLo 1,
i, T 0 3/8” BSP

R HER T /&
33T T(es)T

*%@fl%

1/2 BSP

.
3

i kg 3,8

ISO 4401-03 (CETOP 03) #5k

/Y 3/8" BSP

5 &

/%

mrn

R~ mm

|

S

2 P T

(22)

!
120 22

1/2" BSP (JtfLe 19)
/\7 N°4 29
1

PR MLy
66 @ 42
* 421#5
i
(23.5)
(10)

VERE: ZARGEIANHINBROOORL R

1|z
2 | #3PEOR 3100 (25.07x2.72)
3 | P2DZLHEMR TR 3B 1L

5 - P4D-D3P/21 RSN M L HE R~ (15 1561481)

ZHARP - THARLGH D,
i,

ZREMRTER T4
SST T(SS)T

X%gfl%

A -BINJEFRI1/2” BSP

@-P

1/2 BSP
385
o TV
J o oTe 1
Ao oB 58
+ %o ]

JFif: kg 3,8

@ N°4 M6x10

o

@)

T

66

4{
¢ﬁ
4

@/

ﬁ

(23.5)
(10)

23.5

il
P,
4@

NP

1/2" BSP (67 ¢ 19)
K aon

ISO 4401-03 (CETOP 03)#5 k1]

1/2" BSP

.
06

J»41<L38~L(41)

-
I

EE: RERERNHNBRIOKOHE

JRF mm

1| Zederm
2 | #%EOR 3100 (25.07x2.72)
3 | P2DZEMUINER %4 AL

53 000/115 CD

3/4



D

6 - PAD-M/21 R EERINE MR~

) mm
35*,—— 52T /N4M8x16 T
3/4" BSP 1/2" BSP
\ © ¢ / ’7(‘::::: g‘
O Jo el ol
1 Li_up-c] "@*‘% M
-+ 40 43 T :
S ¢ L L Lhoois
[ l— 80 — 155 |
T P
@{jwr— jssr 22 h 120 35
1 N | I B - 172" BSP
38.5 M [ 38 385
P @ A,/ 235 T
[ - ‘ — —
| el [ © 15
AN ©
| 172" Bsp— AL 33 P T
- /2" BS ﬁ
10 100 —= 21.5 —= 36.5
7 1/2" BSP 18,5
|| 1] Uk AR
R = WFRT 4
66 10 %3? 42 R0/ 2 2 PN
40 | 7m
33 54 J\ 215 3| EJREO1/4"BSP
Filit: kg 7 235~ 73 N°4 M6x1z@ 4| P2DZBMRTR S
7 - HEEHh £
(TR EB0°C, JHRK:E36 CSUALE T M)
Ap ‘u B £ /N ﬁf 5.
bar] iRy aploar] - | BN 77
400 P4D-M350 30
300
P4D-M210 2 / g
200 —
P4D-M140 10 1
100 P4D-M070 —]
0 —
0 20 40 60 80 100 Q[Imin] 0 25 50 75 100 Q [I/min]
8 -PORKIEN
TRYR ISR A S T B W R, DAMBPORR K TAEES, LBEROR Bl EH k.
T R HE M 2N WA S BT 1554 8.8 15 454%12.9
ISO 6547 (DIN 975) UNI 5911
2 350 bar 350 bar 350 bar
3 300 bar 350 bar 350 bar
4 250 bar 300 bar 350 bar
5 200 bar 250 bar 300 bar
6 150 bar 200 bar 250 bar
E[E A 20 Nm 20 Nm 30 Nm

DUPLOMATIC

D

Tel. +39 0331.895.111
Fax +39 0331.895.339

OLEODINAMICA

DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
20015 PARABIAGO (Ml) « Via M. Re Depaolini 24

www.duplomatic.com ¢ e-mail: sales.exp@duplomatic.com

53 000/115 CD REAN T FIEAG . LRE R

4/4



DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

53 200/110 CD

RM4+-MP

TR
Hr AL

515 30
— RM4*-MP R 5 3R B i, THABRah . SRS I
— RPMRAEBN T T6 EAE R P2DFIPAD 1 e 2 T Af H =
— AR PORfE S ATVE R, A= 2350 bar. %EI{'FEE?‘J 350 bar
— EH BRI AUk YN A TTRRAT B R SR T R N .
. ’ B RKME 100 I/min
1 - MM RZERT
® @ 0@
TR
40 i 923
T 135
P Y P
© ©
@ @1
TJ T P
120 | 14.5 42 54 -
100 P s . i M
& @*4 I
Valt ‘ I B
ol b
B T
25 »ﬂ«
S ®)
! R mm
\
| 80 @ 1 %éﬁ?%ﬁ*ﬁiﬁ%ﬂ:
N \,/; W 6T B A 7
B~ 2 | mgme. wERE 17
57 T ‘
a5 1 th N — 10 3 | M 172" BSP
j 15 w 11‘1“3 ; ! ‘J‘Miiii 4 | Ao 127 BSP
* 5 | FEhFBED 1/4” BSP
8) M8 4) M6 6 | [EC 3/4” BSP
JiiE: kg 3,8 7 | T esl

53 200/110 CD

1/2



D

1-THRAS

RM4*-MP

%5 30

R| M| 4]

LN

B ARUHT Y T I J

e INg)
ISO 4401-05 (CETOP 05)

JESAR IR EENGE P
3=% 70bar
4 = %140 bar
5= %210 bar
6 = 2350 bar

sl

BB A
V = SR O 35 Bk
i

FP3 (FF51530-39, SMEM 2k g R~

Ag)

= M1 = e
(U 7N FIRET I A5 15 B %)

P2 - PAT 224647

2 - PERBEHER (teirs0oC, MHE36 cSUEIET I

T
p [bar] ‘
420 RM46-MP
350  {—
2
80 RM45-MP
210
. ____— RM44-MP
140
M RM43-MP
0 _—
0 25 50 75 100  Q [/min]
3 - Wk

s/NEHIE )
Ap[bar] ‘
30
20 ~
//
10 ,/
_//
0 —
0 25 50 75 100 Q [I/min]

FEFAFF&1SO 6743-4FRHERIH IR HL BEEHM I, fEHINBR #8f. X THFDR Ml (RN , [AIFPM %3 (U5V) o ML
W, BIRIHFA, HFB. HFC, W& MWERAIMBARMIT. 2 TR T80 °C I, #& SEMURMMEE L REM SR

TR DR AR E BRI 2 1 RE

DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
20015 PARABIAGO (Ml) « Via M. Re Depaolini 24
Tel. +39 0331.895.111

Fax +39 0331.895.339

www.duplomatic.com ¢ e-mail: sales.exp@duplomatic.com

53 200/110 CD

KGR A FEAFE] . PR T

2/2



DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

53 300/110 CD

P4D-RQM5
2 23R

i vaa YA R AR B T D Aoy 1R
FF315 30

BE L{EES 350 bar
B AKHE 250 I/min

TRRH

— BB 2R PAD-RQMS i i I8, T 4 JyP2D AN

PAD Y 22 22 1
— AZLREHOEOFE A LI, TR RN R T AT
A EIA o

— ARG R DT VE ], e 2350 bar.

— B AL IERT A N AR . A TR, TR
SICBLOCH it i T £ K Ji 4%l .

BARSH (e E50°C, MimkiE36 eSSt Tl BERS
BRTAEE S bar 350
PI(3/4™) FIT 0 (1") B KR 250
P, AAIT, (172" R K i I/min 120 P _n
/N 10 —
A‘ +B |
PRBE IR v °C -20/ +50 !
a P T |
TR EE S °C -20/ +80 M Lj |
|
SRR 3 cSt 10 + 400 | Lﬁ*j |
P it 4 T
e e HRHE1SO 4406:1999 (e
T3 N (] 15 i e YLt
THR T VR R B 1S Y ) &0 20/18/15 B B
P T
et kG cSt 25
& kg 10

WR: DSIHBEIRRE WAEA41150.

53 300/110 CD

1/4



D P4D-RQM5

315 30
1-THRAES
| I |
FH) N B
AR TN AL
TR TE SRS i 2 W (R
ISO 4401-05 (CETOP 05) )
CM = 4 & (1) F3)
N 2RIE
YL Y 1Rt P S A )
2R S
DIN 43650743k (br¥fE)
AFREURS DN 25
. IER/EEN LN E
JE 3R VE
5 = 250 bar 6 = 350 bar D12 =12V
D24 =24V
D48 =48V
M = SICBLOC i g4l D110 = 110V
(N AT IBAT 1 4 1) D220 =220V
D00 = [Nk el (WIERR)
Fol:  (FE31S30-39, AMERI% SR At LU L
JREFAED A24 = 24V-50Hz
A48 = 48V -50Hz
CoE A110 =110V -50Hz/120V - 60 Hz
N = NBRE &5 4 i 18 FH (FHE) A230 =230V -50Hz/240V -60 Hz
V = FPM%5 S5 56k i 90 46 A00 = [RATTLRIE (ILIERE)
F110 =110V -60Hz
FERE: BN ERRA BRI O R B B B — Rt F220 =220V -60Hz

2 - MERRENLR (el Es0°C, Ik 36 cStEME A

Ll BN R
p [bar] Ap [bar] \
400 10
P4D-RQM5-6 .
300 /
6 pd
P4D-RQM5-5
200 . -
100 ’
0 - 0 -
0 50 100 150 200 250 Q [I/min] 0 50 100 150 200 250 Q [I/min]

VR P1ORKAYRE 120 Umin (H TP2DFIPADAE! SN 223547
PSR ACTE B A (NPT, 3/4” BSP)250 I/min.

3 - Wk

fF 5SSO 6743-4brME T YA R HL BEEHM N, AEFANBR %3 . X THFDR Wl (BERRERD , EAFPM %3 (RSV) o & HAR
W, BIGIHFAL HFB. HFC, iH&EWRATECARMI]. HTAMER T80 °C I, & FEGRKMAE TR EM SR .

TR DR A E A B RAL 2A TE RE

53 300/110 CD 2/4



D P4D-RQM5

55 30
4 - SRR R~
JR~F mm
1| JEJi1 P 3/4” BSP U
2 | E#OT 1 BSP B M
L]

3 | EAEN
M 1/4” BSP “i

4 | MinP 3/4” BSP

5 | MtnTH 17 BSP

6 | ZeRemEi T |
P2D ISO 4401-03 (CETOP 03)

®
P4D 1SO 4401-05 (CETOP 05) :

7| ARSI ATIRET - T*
50

WFRT 13
GRS 1 e 4 K I A

8 | LA IR

P R p—

\\\¥A¢?Lmsme

Faen

161.5

100 44l Méx12

1/2"BSP | b MbxAe
3 Int. 19 73 4451 M8x16
— 54
[ 40 j 9 r 40—

53 300/110 CD 3/4



D P4D-RQM5

%5 30

5 - W4

P4D-RQMS5 2! [ W] i HL SICBLOCH 7 JiE 4«
AR, R R e e .
i, AT SR NIE: /M (A1),

T

E
.

6 - S HEkL

BRI A Uk, A5 BURAT B
A BT U e 1 LR 449 000,

7 - FHNEHRME, RIFENX: CM

L35 V) PR IR AR S et K S B A T R IATRE R, B LG AR T B N 2R R
LI .

TR S 4 I TCM(ILES 1745).

SME RS IR 241150,

DUPLOMATIC

OLEODINAMICA
DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
20015 PARABIAGO (MI) + Via M. Re Depaolini 24

Tel. +39 0331.895.111
Fax +39 0331.895.339

www.duplomatic.com ¢ e-mail: sales.exp@duplomatic.com

53 300/110 CD REAN T AN, R 4/4



DUPLOMATIC 59 000/110 CD
OLEODINAMICA

PE
Bk

B IL{EE S 350 bar
1 - PE-MD1/205MERI 223 R~ (15 1950591)
JsF mm
*T 6.75 8 *T
[ 5.5 | .
T O @I TT TT
4 . PT AB
| 9) %P(_
Ik, 44N 24 M5x16 44-OR 72037 (9.25x1.78) - fli 90

2 - PE-C/PA/MD1/20 5B IR R~ (fWE5 1950751)

R mm
l— 54 — = 12 »—r
-~ 875 8 =
' T 055 - TT
T @ ’%P\\ L ] - -
l a p\\ @_ PT AB

B[E R 4Rk M5x16

24/~OR %152068 (17.17x1.78) - fifl 90

59 000/110 CD 1/2



D PE

3 - PE-C/PB/MD1/204ME M 2238 R~F (115 1950601)

R mm
-~ 54 — 12 ==
H-T 6.75 8 »T

[ 055 |

L[ =i

45 Negpe —- -

l EREE PT AB
EEIZE: 402 M5x16 2/~OR 7122068 (17.17x1.78) - T#£90

4 - PE/D4A-MAMERI 223 R~ (1078 1950042)

JF mm
80
13 10
! 9675
1}27763 ﬁ% I+ _
70 %‘\{E‘ﬁ%ﬁ% —- TT TT
d S/ PT AB
KR 41181 M6x20 5/~OR #!52050 (12.42x1.78) - #£90
5 - PC-D4/MD1-MAMERI 223 R~ (R1E 1950222)
R mm

10.5 54

55 —t16 27
7 75 26.5 — — 210.5

[ ——

*@ @@’ —F = O PO
46 @g Je | 60 F— : % - 63

L le e

@@@
oQ

75 —— 30 —+=—

KR 4R M6x25 5/~OR #152050 (12.42x1.78) - #£90
FER: AHE, R IR RO .. TN, fEITIRANS R BRI REETUV .

DUPLOMATIC

OLEODINAMICA
DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
20015 PARABIAGO (MI) + Via M. Re Depaolini 24

Tel. +39 0331.895.111
Fax +39 0331.895.339

www.duplomatic.com ¢ e-mail: sales.exp@duplomatic.com

59 000/110 CD REAN T AN, R 2/2




	1. 泵
	齿轮泵
	11100 GP 外啮合齿轮泵
	11110 1P 外啮合齿轮泵
	12100 IGP 内啮合齿轮泵

	叶片泵
	13100 DFP 定量叶片泵
	14100 PVD变量叶片泵
	14110 PVE 变量叶片泵 带直动式压力调节
	14200 PVA 变量叶片泵

	柱塞泵
	16100 VPPM 轴向柱塞变量泵
	16200 VPPL 轴向柱塞变量泵 中压


	2. 压力控制阀 
	 CR 直动式压力控制阀
	21110 CRQ 先导压力控制阀
	21111 PRK10 先导式压力控制阀
	21120 DBV 直动式压力控制阀
	21140 PCK06 二通和三通压力补偿器
	21200 CD1-W 直动式压力控制阀
	21210 RM*-W 压力控制阀
	21220 RQ*-W 溢流阀
	21230 RQM*-W 电磁溢流阀
	21300 RQ*-P 溢流阀
	21310 RQM*-P电磁溢流阀
	21400 MRQA 卸荷阀
	21410 RQ**-P卸荷阀
	21420 RQ*M*-P 自动卸荷阀
	21515 RQM*K*- P 防爆型电磁溢流阀
具有卸荷和压力选择功能
	22300 Z*-P 减压阀
	23300 S*-P  U*-P T*-P X*-P
	24300 ZC2 平衡阀
	24310 DZC 平衡阀

	3. 流量控制阀
	31200 RS* 双向节流阀
	31210 RSN* 单向节流阀
	32200 RPC1 流量控制阀
带压力及温度补偿
	32250 RPC1-T3 三通流量控制阀带压力及温度补偿
	32300 RPC* 流量控制阀
带压力及温度补偿
	32350 RPC*-*T3 三通流量控制阀

带压力及温度补偿
	36100 CP1R*-W 滚轴式快慢速切换阀
	36200 K4WA/C 减速阀

	4. 换向控制阀
	41100 DL2 电磁换向阀紧凑型
	41150 DS3 电磁换向阀
	41211 DL3 电磁换向阀紧凑型
	41220 DL3B 8瓦电磁换向阀
	41251MDS3 电磁开关阀
	41270 MDF3 切断电磁阀
	41310 DS5 电磁换向阀
	 DL5 电磁换向阀紧凑型
	41335 DL5B

电磁换向阀紧凑型
	41350 DD44 电磁换向阀
	41400 E*P4 先导式电液换向阀
	41420 DSP7 先导式电液换向阀
	41440 DSP10 先导式电液换向阀
	41505 DS(P)*M带阀芯位置监测换向阀
	PERFORMANCES
	MACHINE DIRECTIVE CERTIFICATION
	1 - IDENTIFICATION OF SOLENOID VALVES DIRECT OPERATED
	1.1 - Identification code
	1.2 - Spool types for DS3M and DS5M

	2 - ChARACTERISTIC CURvES OF DIRECT OPERATED SOLENOID vALvES
	2.1 - DS3M - Pressure drops Δp-Q
	2.2 - DS5M - Pressure drops Δp-Q
	2.3 - Performance limits for DS3M and DS5M solenoid valves
	2.4 - Switching times

	3 - OvERALL AND MOUNTING DIMENSIONS FOR DIRECT OPERATED vALvES
	4 - IDENTIFICATION OF PILOT OPERATED SOLENOID vALvES
	4.1 - Identification code
	4.2 - Spool types for DSP5M, DSP5RM, DSP7M and DSP8M

	5 - ChARACTERISTIC CURvES AND PERFORMANCES
	5.1 - DSP5M and DSP5RM - Pressure drops Δp-Q
	5.2 - DSP7M - Pressure drops Δp-Q
	5.3 - DSP8M - Pressure drops Δp-Q
	5.4 - DSP10M - Pressure drops Δp-Q
	5.5 - Performance limits for pilot operated valves
	5.6 - Switching times

	6 - PILOTING AND DRAINAGE
	6.1 - Backpressure valve incorporated on line P (C option)

	7 - OPTIONS
	8 - ELECTRICAL FEATURES
	8.1 - Solenoids
	8.2 - Current and absorbed power

	9 - COIL CONNECTORS
	10 - DSP5M AND DSP5RM OvERALL AND MOUNTING DIMENSIONS
	11 - DSP7M OvERALL AND MOUNTING DIMENSIONS
	12 - DSP8M OvERALL AND MOUNTING DIMENSIONS
	13 - DSP10M OvERALL AND MOUNTING DIMENSIONS
	14 - MOUNTING SURFACES
	15 - POSITIONING SENSORS
	16 - SwITChING LOGICS
	16.1 - R0 monitoring
	16.2 - MA monitoring
	16.3 - MB monitoring
	16.4 - M0 monitoring
	16.5 - MAB monitoring

	17 - SENSOR CONNECTORS
	18 - hYDRAULIC FLUIDS
	19 - INSTALLATION
	20 - SUBPLATES

	D*K*防爆型
电磁方向控制阀
	41600  DSH* 手动方向控制阀
	41605 DSH3L 手动方向控制阀
	41610 DSR3 凸轮式方向控制阀
	41620 DSA 气动方向控制阀
	41630 DSC3 液控方向控制阀
	41640 DSB* 自动换向阀
	42200 DT03 电磁方向座阀
	42250 MDT 电磁方向座阀
	43100 KT08 插装式电磁阀
	44100 BD6 片式方向控制阀
	44150 BLS6 片式负载敏感比例控制阀
	44200 BFD* 6通片式导流阀
	45100 VR*-I 单向阀
	45110 VSK*K*
	45200 VD*-W*单向阀
	45300 VR*-P单向阀
	46300 VP*-P*-MU 液控单向阀
	46400 CFP 充液阀
	48900 逻辑元件
	49000 EC电气插头
	49300 ECL 开关电磁阀节能装置
	49310 ECF 快速指令开关阀放大器

	5. 过渡板
	51000 安装板 PMRQ*
	52000 P2*
	52100 P2A*L
	52110 P2X*M
	53000 P4D*
	53200 RM4*-MP
	53300 P4D-RQM5 叠加式安装板
带溢流阀和电磁卸荷阀
	59000 PE

	6. 叠加阀
	61100 PRM2 直动式溢流阀
	61200 MCD 直动式溢流阀
	61220 MRQ 先导式溢流阀
	61260 PBM3 背压阀
	61310  PRM5 先导式溢流阀
	61410 PRM7 先导式溢流阀
	62200 MZD 直动式三通减压阀固定或可变调节
	62300 Z4M 先导式减压阀
	62410 PZM7 减压阀
	63200 MSD 直动式顺序阀
	63300 SD4M 直动式顺序阀
	63310 PCM32通或3通压力补偿器固定或可变调节
	63320 PCM5 二通压力补偿器固定调节
	63520 PCM8 二通或三通压力补偿器固定调节
	64100 QTM2 节流阀
	64200 MERS 节流阀
	64310 QTM5 节流阀
	64410 QTM7 节流阀
	65100 CHM2 先导式单向阀
	65200 MVR 直动式单向阀
	65210 MVR-RS/P 带节流阀的直动式单向阀
	65250 MVPP 先导式单向阀
	65300 VR4M 直动式单向阀
	65360 CHM5 先导式单向阀
	65410 CHM7 先导式单向阀
	66200 RPC1*/M 流量控制阀
	66260 RLM3 电气控制快/慢速切换阀
	66300 RPC1-*/4M 流量控制阀
	67100 VSM3

	7. 油缸
	71000HC2液压缸 
HCK2
	71200 HC3液压缸

HCK3

	8. 比例压力阀
	81100 CRE 直动式比例压力阀
	81210 PRED3 直动式比例压力阀
	81220 PRED3G 比例压力阀带集成放大板序列号
	81230 PRED3J 直动式比例压力阀适用于闭环
带集成放大板
	81240 PRE3 先导式比例压力阀
	81250 PRE3G 先导式比例压力阀带集成放大板
	81310 PRE*先导式比例溢流阀
	81315 PRE(D)*K* 防爆型
比例溢流阀
	81320 PRE*G先导式比例溢流阀带集成放大板
	81330 PRE*J 先导式比例溢流阀适用于闭环
带集成放大板
	81500 MZE 先导式比例减压阀
	81510 ZDE3 直动式比例减压阀
	81515 ZDE3K 防爆型
直动式比例减压阀
	81520 ZDE3G 直动式比例减压阀带集成放大板
	81600 DZCE* 比例减压阀
	 DZCE*K*防爆型
比例减压阀
	DZCE*G 比例减压阀带集成放大板
	82200 RPCED1 直动式比例流量阀序列号 52
	82210 RPCED1-*/T3 直动式三通比例流量阀
	82220 QDE* 直动式比例流量阀
	82250 RPCER1 直动式比例流量阀带阀芯位置反馈
	82300 RPCE2-* 先导式比例流量阀
	82450 RPCE3-*  先导式比例流量阀
	83210 DSE3

比例方向阀
	83215 DSE3B 比例方向阀
	83220 DSE3G 比例方向阀带集成放大板
	83230 DSE3J 比例方向阀
带位置反馈和集成放大板
	83240 DSE3F 比例方向阀
带阀芯位置电气反馈
	83260 DSE5

比例方向阀
	83270 DSE5G DIRECTIONAL VALVE WITH PROPORTIONAL CONTROL AND INTEGRATED ELECTRONICS
	83280 DSE5J 比例方向阀
带位置反馈和集成放大板
	83310 DSPE 先导式比例方向阀
	83320 DSPE*G 先导式比例方向阀
	83330 DSPE*J 先导式比例方向阀
带位置反馈和集成放大板
	83510 DS(P)E*K* 

防爆型
比例方向控制阀
	85110 DXJ3 电液伺服阀带集成放大板
	85120 DXE3J HIGH RESPONSE 
SERVO-PROPORTIONAL VALVE WITH FEEDBACK AND INTEGRATED ELECTRONICS
	85210 DXJ5 电液伺服阀带集成放大板

	电气控制
	89120 EDC-1 数字电子控制单元
用于开环单电磁铁比例阀
	89250 EDM-M* 数字放大器
	89300 UEIK-1* 电子控制单元
用于开环单电磁铁比例阀
	89315 UEIK-11RS* 电子控制单元
	89320 UEIK-2* 电子控制单元
	89335 UEIK-21RSD 电子控制单元
	89340 UEIK-2*RL 电子控制单元
	89400 EWM-S-B* DIGITAL CARD
FOR STROKE CONTROL
IN CLOSED LOOP SYSTEMS
	89410 EWM-S-AA ANALOGUE POSITIONING CARD FOR STROKE CONTROL
IN CLOSED LOOP SYSTEMS WITH ANALOGUE FEEDBACK
	89411 EWM-ST-AA ANALOGUE POSITIONING CARD FOR STROKE CONTROL
IN CLOSED LOOP SYSTEMS WITH ANALOGUE FEEDBACK
	89420 EWM-S-AD ANALOGUE POSITIONING CARD FOR STROKE CONTROL
	89430 EWM-S-DAD CARD FOR POSITIONING AND VELOCITY STROKE CONTROL
	89440 EWM-SP-DAD CARD FOR AXIS CONTROL
	89450 EWM-MS-AA CARD FOR SYNCHRONIZATION CONTROL
	89460 EWM-SS-DAD AXIS SYNCHRONIZATION
	89500 EWM-P-AA
	89550 EWM-PQ-AA
	89600 EWM-A-RL
	89610 EWM-A-SV
	89900 PSC

	附件
	91000 M63 压力表
	91100 PS* 柱塞式压力继电器
	92100 PTH 压力传感器
	95100 FSI 吸油过滤器浸没式安装
	95110 FST 吸油过滤器
密封法兰式安装
	95150 FRT 法兰式回油过滤器安装于油箱上
	95160 FRC 回油过滤器
油箱顶部或管路安装
	95210 FPH 高压过滤器管路安装
	95220 FPM中压过滤器管路安装
	95230 FPHM

高压过滤器
	96000 CTR* 液压动力单元


